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A feladatsor megoldéséhoz periédusos rendszer és szaimolége’ix hasznalhato!
1. Oldd meg a tesztfeladatot!
A/ hidrogénatom B/ hidrogénmolekula C/mindketté

........ Egy atommagot tartalmazé részecske
........ Kovalens kotést tartalmazé részecske
........ Jelolése vegyjellel torténik

........ Parositatlan elektront tartalmazo részecske
........ Nemesgéz-szerkezetli, stabilis részecske
........ Elemi részecske

........ Képlettel jelsljiik

........ Hérom izot6pja van

........ Kémiai részecske

........ A hidrogéngazt alkot6 részecske

2. Toltsd ki a tablézatot!

D/egyik sem

jel p’-szim periodus fécsoport- elektron-
“szama szam héjak szima

kiilsé héjon
levé e-ok
szama
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3. feladat

Az anyagok tulajdonsagait ird a megfeleld helyekre! Egy allitast tobb helyre is irhatsz!

A) szintelen

B) szagtalan
C) szurds szagi

D) levegdnél nagyobb siirliségli

E) legkénnyebb gz

F) vizbontés terméke

G) szublimaci6ra képes

H) cink és sésav reakci6javal allithato el6

Allitasok

hidrogén

hidrogén-klorid

szén-dioxid

klérgéz

oxigén

4. Csoportositsd a kovetkezo reakcidkat!

Energia-viltozas
szerint

résztvevo anyagok
szAma szerint

részecskedtmenet
szerint

magnézium égése

viz bontasa

ammonia-szokokut

natrium reakci6ja
klorgazzal




5. frd fel az alabbi reakciék rendezett egyenleteit, majd ird azok jelét a megfeleld
reakcidtipus mellé!
A/ hidrogén-klorid reakcidja Vizzel: ..........ooooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
B/ s6sav reakcidja kalium-hidroxid-oldattal: ............ooooiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
C/ magnézium reakcidja SOSAVVALL........ooeuuurrirrtetiiiiiiie e

D/ vas 1eaKCi6ja SOSAVVAL: ..........ccoeeerirrmiuuimeneereieeeeiiiii ittt s s e
a) sav-bazis reakcio.............. c) gazfejlédéssel jaro reakcio..............

b)SkdZOMbOSItES .. v d) soképzoddéssel jard reakcio..............

6. Milyen gézt lehet eldallitani az aldbbi kisérletekkel?

kisérlet keletkezett keletkezett gaz 3,6 mol tomege
gaz szerkezeti-képlete

osszegképlete

kalium-permanganétra
sGsavat ontiink

szalmidkszeszt
melegitiink

konyhaséra
tomény kénsavat 6ntiink

grafitot égetiink

ként égetiink

kalium-permanganatot
hevitiink

7. Milyen kémiai kotés alakul kl a kovetkez6 atomok kapcsolddasakor?

~KIOTAtOMOKKOZOL: ..« ovoeevonsnonssnismssusnsvsshrasanssavassossenssasenss
- SZ6natomOK KOZO: ....euvvnreneeneeiinienrrnerierritiisiiiienaainainn
- hidrogénatom és oxigénatom KOZott: ..........coeerrriiiiiiiiiiiiiiinn
- VASAtOMOK KOZOH: «.evuvrvennransunncusiosrnonnsnonnssansassnscosenssonsane
- hidrogénatom €s Kl6ratom KOZOtt: .......oouunnerreeniiiiiiiiiniieenn

- magnéziumatom és oxigénatom KOZO: ..........coooveiiiieiiiiiennn




8. Hogyan képes elérni a nemesgézszerkezetét? Van, ahol t6bb lehetoség is van!

- ANItTOGENALOM. ...eeveeeeenreeeeiuunriinnunrasesennnssssesunnseseinee
- @ KAICIUMALOM. .. ..o veneveereereassnnneruonsssernsrennssnnescasesssnnssees
o SZENALOM . o so s uesissnnssnsssesonnansnsssnsassosnsssusosassnsssasguosanons
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9. Mese egy régi kémiakonyvbol

A hegy gyomrabol jovok eld, nagy robajlas kozepette. Biizos gazbol keletkezem és
telepekben rakédom le. Jellegzetes élénk szinem van. Emberek faradsdgos munkéval
gylijtenek dssze és cipelnek le a hatukon 1év6 kosarakban. Kékes langgal égek, és a bel6lem

,

keletkezd gaz elveszi a virdgok szinét. Atalakulhatok egy nagyon maré folyadékka, amely
t6mény formajaban nem tdmadja meg a vasat, de higabb forméjaban igen.

Segitségiil: a blizds gaz egyes gyogyvizekben is eléfordul, de a kémiat ismerdk ezekbe a
vizekbe nem mennek be eziist ékszerekkel.

Ki vagyok én, és milyen vegyiileteim szerepelnek a torténetben? (Osszegképlettel valaszolj!

a) Kivagyok én? _.........cccicomcssennee

L e e

c) ,belélem keletkezd GAZ” .........uummmmmmnmennn:

d) Kozbens termék a ,,nagyon mard folyadékka” torténd alakuldsban ...............

e) ,nagyon mard folyadek™ ...........wwrereeee
frd fel az alabbi egyenleteimet!
a) “kékes l1anggal SEK™ ......cooviiiiiiiiiiiii e

b) ,.kékes langgal” torténé égés terméke reagal a vizzel a nedves viragon.

......

¢) ,higabb forméjéban” ,tdmadja meg a vasat”




